



ERRATA AO EDITAL Nº 66

EDITAL Nº 67 – EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. – P.S.S. Nº 001/2023

ONDE SE LÊ:

Art 1º - Fica reconduzida para o final da lista de classificação, a candidata **SANDRA MONIZE DE JESUS MAGRI**, aprovada em 17º lugar para o cargo de **RECEPCIONISTA**, conforme disposto no item 9.2, do edital 001/2023 do Processo Seletivo Simplificado 001/2023, passando assim para a 69º colocação.

Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Batayporã-MS, 15 de abril de 2025.

Cristiane Ramos dos Santos
Presidente da Comissão Organizadora
do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2023

LEIA-SE:

Art 1º - Fica reconduzida para o final da lista de classificação, a candidata **SANDRA MONIZE DE JESUS MAGRI**, aprovada em 17º lugar para o cargo de **RECEPCIONISTA**, conforme disposto no item 9.2, do edital 001/2023 do Processo Seletivo Simplificado 001/2023, passando assim para a 69º colocação.

Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Batayporã-MS, 15 de abril de 2024.

Cristiane Ramos dos Santos
Presidente da Comissão Organizadora
do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2023